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Ocpa 1: 'Eotw X, X, ..., X, 1.8. and xatovour Ue o.T.T.
Fla:0) = (0 = 1)(1 = 2)" " L(o)(x),
ue 0 > 1 dyvwoTo.
o) Bpeite plo extyftpta porcdyv 8 tou 6.
B): Xuvdyete pio apepdhnmen extiuntela Tou ) = 1/60 xou e€etdote av eivon oUVETAC.
Y): Oewpolye tov e€hc éheyyo untodécewy

Hy: 0 =2 évavtitng H;: 0=5.
o v = 1 xou eheyyoouvdptnon X = X emiééte moid ano Ti¢ meployés [ = {X <¢} 1
Ry = {X > c} elvou hoyixd va tedel we xpiown neployr) C' tou mopamdve ehéyyou. Beelte
70 ¢ wote 10 péyedog Tou erdyyou va elvon 0.1 xou otn cuvéyeia xodopioTe TNV oY ToU.

Ocpa 2: Eotw X, Xo, ..., X, tuyaio delyua and xatavour| ue o.1.1.

1
f(x;a,b) = abaW Tip 400y (),

ue a,b > 0 dyvwoTa.
a): E€etdote av n f(z;a,b) avixer oe EOK.
B): Na Beedei emopxic otatiotins ouvdptnon y 1o Lebyoc (a,b).
v): No Beedet  EMII yio to Lebyog (a,b).
8): o b =1, va e€etdoete NV TANROTN T
Ocua 3: 'Eotw X, Xs, ..., X, tuyaio detyua ané Weibull ue adpoiotinr) cuvdptnomn xatavourg
F(x;@)zl—e‘exb, >0, >0,
ue b yvwoTo.
a): No Beedel 1 EMII tne nopopétpou 6.
ﬁ): Na xataoxcuac el 1oyupdTaTog EAEY YOG UE ETUTEDO ONUAVTIXOTNTIS (v VLo

H() 0= 90 EVAVTL e H 0 = Ql (90 < Ql)

v): ‘Eotw 61 b = 1. Nua xataoxevociel Sidotnua eumotoodvne yior TNV Toedueteo 6 e
oLVTEAEOTY) EUToTOOUVNG 1 — a.

Oépa 4: Eotw X1, Xo, ..., X, 1.5, and opotdpopen xatavour| oto [0, €], 6mou 6 € R dyveoto.
a): No eZetootel av 7 TPV OLXOYEVELNL OUOLOUORPWY XUTOVOUWY [UE O.T.T.

f:0) = e L eo(x)
amotehel EOK.
B): Aci&te 6t 1 uéyiotn mopatienon T = X, elvon enapxAc 6.0. Yol THY TURAUETEO 6.
v): Na Beedet 1 EMII tou 6 o vor e€etaotel av elvan enopxihc.
8): Av deytolue 6t n T eivar mhipne 6.0., ToTE Vo Bpedel 1 o.e.€.8. tou 0. [Alveton ot av
Xi ~ Unif[0,A], tote fr(t; ) = vt" A7, 0 <t < )]

No anavtioete o 3 and ta 4 Jépata.

KAAH EIITTXIA
ATAPKEIA EZETAYHY: 3 QPEY



